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Čtyři české reprezentační 
výběry na mezinárodním 
turnaji Korfbal Challenge 
vytvořily rekordní výpravu, 
která na závěr roku 2025 
odehrála v nizozemském 
Rotterdamu během čtyř 
hracích dní několik desítek 
korfbalových zápasů té 
nejvyšší úrovně, a to hned 
ve čtyřech věkových 
kategoriích. Navíc elitní 

český tým reprezentace dospělých vedl poprvé nový reprezentační trenér Edwin Bouman, který převzal 
českou reprezentaci po úspěšném vystoupení na Světových hrách 2025 v čínském Chengdu s jasným 
cílem vrátit ji na medailové příčky na nadcházejícím ME 2026. Po sérii čtvrtých míst na světových akcích 
je nyní hlavní pozornost směřována právě na evropský šampionát, kde česká reprezentace čeká na 
medailový úspěch již dlouhých 16 let. V rámci Korfbal Challenge sehrála česká reprezentace pod 
Boumanovým vedením dvě utkání, v nichž podlehla výběrům Belgie U21 11:21 po velmi nadějné první 
půli, po níž držela remízu 8:8 a Nizozemska U21 poměrem 15:30, když předvedla nebojácný výkon, 
který více než tisícovka diváků ocenila dlouhým potleskem.  

Náročný program absolvoval reprezentační výběr do 19 let pod vedením trenéra Konečného, který v 
rámci prvního dne dokázal zdolat Belgii 9:6 a Čínu 10:1, ale v dalších zápasech nestačil na nizozemské 
regionální výběry, které během celého turnaje výrazně převyšovaly reprezentace dalších zemí. Druhý 
hrací den dokázali Češi porazit ještě Anglii 9:5, která stejně jako čínský výběr hrála tento turnaj s vyšší 
věkovou kategorií, a to U21. V dalších utkáních již svěřenci trenéra Konečného nebodovali a obsadili 
konečné sedmé místo, když před nimi skončilo pouze pět nizozemských výběrů a Belgie, která jako 
první nenizozemské družstvo brala pátou příčku.  

Podobně nabitý program absolvovala i reprezentační sedmnáctka, kteá ve dvou hracích dnech 
odehrála celkem jednáct utkání a pod novým reprezentačním trenérem Munsterem obsadila celkové 
osmé místo, když za sebou nechala starší reprezentační výběry Anglie U19 a Německa U19, které 
dokázala porazit v závěrečné fázi turnaje ve skupině o konečné 8. - 10. místo. Výkony reprezentační 
sedmnáctky měli stoupající tendenci a nový trenér Daniël van Munster viděl pozitivní přístup českých 
juniorů a nadějný potenciál do dalších měsíců, kde opět bude cílem vrátit české juniory na medailové 
příčky, když poslední medailový úspěch v kategorii U17 je bronz z roku 2023, kdy česká reprezentace 
na Světovém poháru porazila Belgii a vybojovala třetí příčku za Taiwanem a Nizozemskem.      

Nejnabitější program absolvoval historicky nejmladší reprezentační výběr na Korfbal Challenge, a totiž 
výběr U15, který se poprvé na rotterdamském turnaji představil pouze s hráči ve věku 13 a 14 let. Vstup 
do turnaje se nejmladším lvíčatům povedl skvěle, když na úvod zaskočila silný regionální výběr 
Zaanstad a připsala si první výhru 4:3, na kterou však již v dalším průběhu turnaje navázat nekokázala, 
i když ještě sehrála několik vyrovnaných střetnutí. Náročný program totiž v rámci jediného dne 
zahrnoval celkem osm zápasů a čeští junioři poznali, že fyzická připravenost musí být nedílnou součástí 
jejich přípravy na kariéru špičkových sportovců a je třeba na ní pracovat, stejně jako na korfbalových 
dovednostech, pravidelně prakticky každý den, pokud se v budoucnu chtějí poměřovat s těmi 
nejlepšími hráči světového korfbalu. 


